

Большевистский привет IV-му пленуму Горкома ВЛКСМ

ГОРН

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!
О Р Г А Н
партколл. ФЭМК и заводоупр.
Барн. Паровозо-Вагон-Ремонт. завода

Пионерорганизация — край-
ное комсомольское
руководство

Цена отд. № 5 к. 3 июня 1933 г. № 21 (71)

Комсомол в борьбе за транфинплан

Комсомольская организация завода под руководством парторганизации имеет ряд побед в выполнении производственной программы. На одна проводимая хозяйственно-политическая кампания и мероприятия не проходят мимо комсомольской организации.

Нередко комсомольские ударные хозрасчетные бригады и отдельные комсомольцы дают подлинные образцы в борьбе за качественные и количественные показатели производственной программы, примером всем цехам является комсомольская краснознаменная ячейка механического цеха, которая одерживает победы по качеству продукции и выполнению раньше срока деталей арматуры.

Комсомольцы завода первые проявили инициативу отремонтировать сверх плана 1 паровоз и 15 вагонов в подарок к 1-му мая. При поддержке всех организаций завода их задача была выполнена.

В борьбе за большевистский сев комсомольцы организовывали ряд субботников по изготовлению шпигов 2-х тысяч штук для перевозки семенных грузов, погрузка картофеля 8 тонн для фермы и еще больше герцомам они проявили в ремонте 60 тракторов, они раньше срока до 4-х дней изготовляли детали. Комсомольская арматурная бригада на 25% добровольно снизила расценки при ремонте деталей для тракторов, разоблачила врачей в механическом цехе. В подшефный колхоз „Красный Пахарь“ послан лучший комсомолец трактористом т. Лагун на всю посевную кампанию.

В реализации нового „Займа 2-й пятилетки“ сами комсомольцы к своей месячной зарплате подписались на 112,3%, епидеми комсомола реально по заводу займа на сумму 157 тыс. рублей.

К предстоящему 4-му пленуму Горкома комсомола комсомольцы ячейки механического цеха добились переизбрания на хозрасчет ставка № 180 с присвоением имени газеты „Горн“.

Комсомолу — крепкую партийную помощь

Наряду с достижениями, в комсомольской организации завода имеется еще ряд недостатков: из 167 комсомольцев овладевают техникой своего производства всего лишь 105 комсомольцев. Несмотря на ряд решений Горкома ВКП(б), партколлектива ФЭРЗ, отдельные цеховые партячейки еще слабо осуществляют свое партийное руководство комсомолом, особенно это видно в ячейке паровозного цеха, где совершенно не оказывается помощь комсомолу партийной ячейкой. Комсомольская дышлавая бригада являлась не только лучшей по заводу, но и по всем предприятиям города Бараула, но на сегодня она являет-

ся отстающей бригадой — несколько месяцев уже не выполняет производственную программу. Партийная ячейка цеха также совершенно не руководила ячейкой комсомола и только на днях для помощи комсомолу выделила партикррепленного.

Крупнейшими недостатками в комсомольской организации была слабая проверка договоров соревнующихся комсомольцев, в результате — ударников только 63% и слабая посещаемость комсомольцами политшколы — всего лишь на 72%.

Выше классовую бдительность

В ряды комсомольской организации сейчас, как никогда пробраются классовые враги. На последнем заседании бюро коллектива ВЛКСМ были разоблачены четыре кулака.

В ячейке механического цеха также исключен из рядов комсомола кулак, который пробрался даже в бюро ячейки, агитировал о нереальности программы. В ячейку инструментального цеха пробрался сын колчаковского тиаренного надзирателя, уволенного с подсобного хозяйства завода. ТПО за расхищение 49 кроликов. Этот Романов, превращившийся в комсомол со шкурническими целями, в момент ареста его брата — тоже за расхищение социалистической собственности, в цехе пытался агитировать, выступал против революционной законности, отказывался участвовать в субботниках по изготовлению шпигов, за что исключен из комсомола.

Задача партийных ячеек — немедленно выполнять решение Крайкома, Горкома ВКП(б) и партколлектива о помощи комсомолу, сейчас же пересмотреть работоспособность партприврепленных, укрепить их лучшими коммунистами. Комсомольской организации завода под руководством парторганизации надо выправить все отсталые слабые участки в работе, закончить зимнюю политечебу всем комсомольцами организовать политбон между комсомольскими ячейками на лучшую успеваемость и перейти к летним формам политечебы. Усилить борьбу за выполнение производственной программы, за ликвидацию задолженности вагонов и паровозов от 1-го квартала, еще шире развернуть социалистическое соревнование и ударничество между ячейками и отдельными комсомольцами. Не должно быть ни одного комсомольца в стороне от овладения техникой своего производства. Нет места в рядах комсомола не борющимся за поднятие производственной активности каждого комсомольца. Еще более повысить классовую боевостоспособность и бдительность рядов комсомола на борьбу за поставленные задачи партии.

Пионерская организация к концу учебного года пришла с немалыми победами. Пионеры выполнили решение 7-й Всесоюзной конференции ВЛКСМ и постановление ЦК ВКП(б) о школе, они учились действительно лучше всех. Учась сами лучше всех, они оказывали товарищескую помощь отстающим в учебе.

Результаты испытаний показали, что отдельные группы, где пионеры заняли авангардную роль, идут впереди, например, под руководством лучших пионеров-комсомольцев: Кичак, Колесниковой, Морозовой, Пичугиной группы 3, 4, 6, „Б“ и 7-я есть гордость 20-й школы ФЭС. Свою учебу они сумели совместить с общественно-полезной работой в школе и на производстве. Нет ни одного пионера вне участия в работе кружков, добровольных обществ и хозяйственно-политических кампаний, например, в реализации займа сами пионеры подписались на 250 р. и провели подписку по цехам на сумму 856 руб.

В течение 1932-33 учебного года пионерская организация выросла на 149 пионеров.

Этих успехов пионеры добились под руководством комсомола, на основе развертывания соцсоревнования и ударничества. Пионеры все ударники и добились ударничества по школе 378 чел.

Наряду с достижениями имеется ряд крупных недостатков. Задача коллектива ВЛКСМ — сейчас же пересмотреть состав пионервожатых, неработоспособных из них, как Русакова Е., которая совершенно не хочет работать с отрядом, немедленно заменить.

Цеховым партячейкам, шефствующим над пионеротрядами, необходимо сейчас же проявить заботу о своих отрядах, изыскать необходимые средства для материального обеспечения их, особенно в момент проводимой оздоровительной кампании. Пионервожатым организовать здоровый досуг ребят, используя кино, экскурсии, игры, детутренники, организацию лагерей и модельные кружки.

Скрыльникова.

РАПОРТ

IV-му пленуму Горкома ВЛКСМ

Комсомольская краснознаменная организация механического цеха, под неослабным и испытанным руководством ленинской партии и коллектива ВЛКСМ, к 4-му пленуму Горкома ВЛКСМ пришла со следующими измерителями.

Все комсомольцы-производители выполняют программу свыше 100%, изжили совершенно брак. В течение одного дня разместили "Займа 2-й пятилетки" среди 30 комсомольцев ячейки на 119,5% к месячной зарплате и разместили в цехе займа на сумму 21 тыс. рублей. Из 30 человек соревнующихся 25 человек подлинных ударников. Все комсомольцы посещают школу марксистско-ленинского воспитания.

В подарок 4-му пленуму комсомольцы-юнкоры т. т. Бур-

даков и Дулебов организовали новый хозрасчетный станок № 130 имени газеты "Горн". Лучшие образцы показывают комсомольцы хозрасчетной арматурной бригады т. т. Смычков, Вагин, Герасимов и др. на основе сменно-встречного планирования и внедрения хозрасчета подняли производительность труда на 120%, увеличили выпуск арматуры с 8 паровозов на 9½ паровозов, снизили себестоимость на 18% от правильного использования материалов и изжития брака.

Мы, комсомольцы, заверяем пленум Горкома, что еще усилим массово-политическую работу в цехе среди рабочих, мобилизуя их на выполнение производственных измерителей и будем крепко держать красное переходящее знамя коллектива ВЛКСМ в своих руках.

По поручению собрания
Нагибин.

Лучший образец ударной бригады

Комсомольская ударная бригада слесарей вагонного цеха под руководством т. Мельчина к пленуму Горкома комсомола пришла со 100% выполнением промфинплана.

Бригада этих успехов добилась на основе проведения сменно-встречного планирования и развертывания внутрибригадного соревнования и ударничества. Тов. Мельчин правильно организовал 5—10 минутные производственные совещания, где подытоживается проделанная работа за день и намечается план работы на другой день, чем совершенно изжили повторность ремонта вагонов.

Наряду с достижениями, в

бригаде имеются недостатки. Например, бригаду с 1-го апреля перевели на хозрасчет. Бригада до 15-го апреля имела ряд достижений, но так как администрация цеха недооценила, не закрепила постоянный состав рабочих в бригаде, в результате хозрасчет был полностью смазан.

Т. Мельчин опять подготовил бригаду для перевода на хозрасчет с 1-го июня. Партийная ячейка должна оказать практическую помощь комсомольской бригаде в переводе ее на хозрасчет и закрепить постоянный состав рабочих за бригадой.

Бригада: Щоголов, Павленко, Мольчин.

Организованный досуг комсомольцев на службу промфинплана

Для выполнения задач социалистического строительства требуются крепкие, здоровые, выносливые пролетарские кадры.

Физическая культура должна стать фронтом выковки таких кадров. Ведущей задачей физического движения на данном этапе является комплекс знач-

молодежь должна восстановить утраченные силы, оздоровить себя и закалить свой организм для социалистического труда. Солнце, чистый воздух и вода, которыми награждает нас лето, должны быть использованы, как можно в большей мере. Массовые вылазки за реку, в лес, занятия легкой атлетикой и спорт-играми, а также прыжки в воду и водный спорт, вот что даст нашему организму здоровье, силу и энергию.

Краюшкин.

Большевицские темпы — в дышловою бригаду

Комсомольская дышловая бригада паровозного цеха организована в 1931 году к 17-му МЮД-у. На протяжении своей работы эта бригада имела ряд хороших образцов, по ней равнялись не только бригады завода, но и все комсомольские бригады города Барнаула перенесли ее опыт борьбы за высокие производственные показатели, которые были до декабря месяца 1932 года от 117 до 160 проц. и выше.

Эти успехи она имела потому, что там была твердая комсомольская трудовая дисциплина, правильная расстановка сил, порядок в хранении инструментов и крепкая партийная помощь. Но сейчас этого нет. Начиная с января 1933 года, производственные показатели понизились вниз, процент которых не превышает ежемесячно 67—88 проц.

Причина развала этой хозрасчетной бригады кроется в том, что партийная и комсомольская ячейки паровозного цеха ослабили классовую борьбу и политическую бдительность. В эту бригаду пробрались жулики с комсомольским билетом в кармане — Ужгин и Тищенко, которые, прикрываясь комсомольским билетом, разлагали трудовую дисциплину, ставили недоброкачественные детали на паровозы, что влекло к систематической повторности ремонта и срыву промфинплана. Кто такой Ужгин? В 1932 году за хулиганство и драку в клубе был осужден на 6 месяцев принудительных работ — это его ничуть не исправило, систематически пьянствует, организует драку и дебош в клубе (март 1933 г.). На производстве распоряжения и указания ни монтеров, ни бригадиров не признает, что хочет, то и делает, инструмента своего никогда не имеет, а вскрывает замки чужих ящиков, ворует инструмент.

Второй — Тищенко. За 2 года пребывания в комсомоле не проявил активной борьбы за выполнение производственной программы, не посещал комсомольскую политучебу, не выполнял никаких нагрузок, оказался способным к перерождению, к защите классового врага, вступил в комсомол со шкурническими целями и даже сам этого не отрицает, комсомольскую организацию он считает, что она есть средство, за счет которого можно в свое удовольствие прокатиться.

Эти люди разлагали работу комсомольской бригады, срывали выполнение программы, подрывали авторитет этой бригады и бюро комсомольской ячейки и партийной не нанесли своевременного удара по этим жуликам.

Сейчас эти ошибки исправлены. И не только для ячейки паровозного цеха, но и всем ячейкам завода эти ошибки должны послужить уроком в дальнейшей работе. Надо со всей решительностью быстро разоблачать классовых врагов, немедленно изгонять их с завода.

Этот урок должна обсудить вся заводская комсомольская организация и на нем еще больше повысить классовую бдительность и бдительность рядов комсомола.

Скрябин, Степанов.

Отв. редактор ПЕРЕМИТИН.